



В г.Туле за дезорганизацию деятельности исправительного учреждения осужден отбывающий наказание житель Московской области

Собранные 1-м межрайонным следственным отделом по г. Туле СУ СКП РФ по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 19-летнему Максиму Альмяшову, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

Следствием и судом установлено, что 11 февраля 2010 года в Федеральном бюджетном учреждении «Исправительная колония №2» Управления Федеральной службы исполнения наказания РФ по Тульской области во время проверки отбывающий наказание за грабеж житель Московской области в ответ на требование предоставить для досмотра имеющиеся у него в руках бумаги ударил локтем сотрудника исправительного учреждения, причинив повреждения, не повлекшие вреда здоровью.

Приговором суда Альмяшову назначено наказание по совокупности приговоров в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

13 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/723987>